市民が主役 いきいき やしお



平成17年 (2005年) 毎月10日発行

●発行/八潮市 ●編集/広聴広報課 〒340-8588 八潮市中央1-2-1 TEL 048 (996) 2111 (代表) ホームページ http://www.city.yashio.lg.jp/ FAX 048 (995) 7367 Eメール cityoffice@city.yashio.lg.jp

《つくばエクスプレス八潮駅異常時訓練》

8月1日、つくばエクスプレス八潮駅で、車両火災が発生し、乗客の救助を必要とする事故を 想定した訓練が行われました。この訓練は、市消防本部や首都圏新都市鉄道株式会社を始め、 近隣市消防本部、病院などの協力により、関係機関の迅速・的確な連携や救助の対応などに ついて確認するために行ったものです。

八潮市民憲章

わたくしたちは、八潮市民である ことに誇りと自覚をもち、明るく 住みよい、豊かで平和なまちを築 くため、この憲章を定めます。

- 自然を愛し、水と緑の美しいまち をつくります。
- 思いやりを大切にし、笑顔があふ れる家庭とまちをつくります。
- 1 ルールを守り、安心して暮らせる まちをつくります。
- 生涯にわたり楽しく学び、文化の 高いまちをつくります。
- 働く喜びを持ち、活気あるまちを つくります。

今月の主な内容

9月・10月の各種相談みんなの広場 な تع 14~16

文芸欄 文芸欄 文芸欄 文芸欄 文芸欄

案内・催し・募集 840伝言板

UKAS Reg. No. 059-C Certificate No. AJA 04/8120

八潮市はISO14001(環境に配慮 した組織活動の進め方の国際規格) を平成16年12月9日に認証取得 しました。このマークと下の番号 は、ISO14001に適合することを 証明するものです。

市の人口と世帯数 平成17年8月1日現在